

ATEXPREVEN, S.L., con domicilio a estos efectos en

FLORENCIO MAMANI QUISPE

con D.N.I n° C6728804. de la empresa KISTLER INSTRUMENTE AG

ha superado con éxito la formación:

2ª EDICIÓN CURSO "PROTECCIÓN CONTRA EXPLOSIONES DE POLVO"

de duración de 21 horas, y cuyo contenido ha sido:

SESIÓN DE INTRODUCCIÓN ¿OUÉ ES ATEX?

FUENTES DE IGNICIÓN Y MEDIDAS DE PREVENCIÓN

TÉCNICAS DE PROTECCIÓN DE **EXPLOSIONES**

EL VENTEO DE **EXPLOSIONES EN 14491** Y NFPA 68

PROTECCIÓN DE **EXPLOSIONES EN** FILTROS DE MANGAS

PROTECCIÓN DE **EXPLOSIONES EN** SILVOS Y TOLVAS

PROTECCIÓN DE **EXPLOSIONES EN ELEVADORES DE CANGILONES**

ESPECIALISTA EN LA PROTECCIÓN DE EXPLOSIONES DE POLVO

y para que surta los efectos oportunos, firma el presente documento,

en Barcelona a 9 de diciembre de dos mil veinte.

Xavier de Geal Director General

Nicolás Minquez. Director LATAM

